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ROOM 
SERVICE 

PEQUENO-ALMOÇO 
BREAKFAST 

 
MENU 
 

 
BEBIDAS 
DRINKS 

O SERVIÇO DE QUARTO ESTÁ DISPONÍVEL 24H POR DIA. 
POR FAVOR, MARQUE 12. 
 

PARA PRODUTOS NÃO DISPONÍVEIS NA CARTA, SERÁ 
COBRADA UMA TAXA DE € 7,50 
 

 
 
 

 

THE ROOM SERVICE IS AVAILABLE 24 HOURS A DAY. 
PLEASE, DIAL 12. 
 

FOR OPTIONS OFF THE MENU, € 7,50 WILL BE CHARGED PER 
SERVICE 
 
 

 
 
 

 
 
 

Caso tenha alguma restrição alimentar, alergias ou preferência por 
alguma comida étnica, por favor informe-nos. 
 

Please inform us, in case of any food restriction, allergies or 
preference for an ethnic food. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

IVA incluído à taxa legal em vigor. 
 

VAT included at legal rate. 
 

Este estabelecimento possui livro de reclamações. 
In this hotel we have a complaints book. 
 

Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert, pode ser cobrado se não 
for solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado. 
 

No course, food or drink, including couvert, may be charged if not requested by the customer 
or if unutilized. 
 
 
 
 

Prato vegetariano 
Vegetarian dish 
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PEQUENO-ALMOÇO 
 
 
 

PEQ. ALMOÇO BUFFET 
Servido das 07.30h às 10.30h 

 
 
 

 
PEQ. ALMOÇO 
CONTINENTAL 

Servido das 07.00h às 11.00h 

 
 
 
 
 
 
 

PEQ. ALMOÇO 
AMERICANO 

Servido das 07.00h às 11.00h 

 
 
 
 
 
 

PEQ. ALMOÇO 
NATURAL 

Servido das 07.00h às 11.00h 

 
 
 
 
 

PEQ. ALMOÇO 
À LA CARTE 

Servido das 07.00h às 11.00h 

Servido no restaurante, incluído no preço do 
quarto. 
 
 
 
 
 
 
Servido no quarto, incluído no preço do quarto. 
Faça o seu pedido através da extensão nº 12. 
Taxa de serviço de € 7,50 por quarto e por 
serviço. 
Chá, café, leite ou chocolate quente; cesto 
com variedades de pão, compotas, mel e 
manteiga. 
 
 
 
 

Chá, café, leite ou chocolate quente; cesto 
com variedades de pão, compotas, mel e 
manteigas; queijo e fiambre; sumo de laranja; 
ovo estrelado, salsichas, bacon, tomate 
grelhado, feijão. 
 
 
 

 
Chá, café, leite ou chocolate quente; cesto 
com variedades de pão integral, centeio e 
mistura, compotas com frutose, mel e 
manteiga. 
 
 
 
 
 
CEREAIS 

com leite frio 
com leite quente 
 

PANQUECA (4 unid.) 
com topping 
com compota 
 

OVOS 
cozidos 
estrelados 
mexidos 

com fiambre 
com queijo 
com bacon 
com cogumelos 
 

IOGURTES 
natural 
sabores 
 

SELEÇÃO DE QUEIJOS 
 

QUEIJO FRESCO 

15,00€ 
 
 
 
 
 
 
 

 
19,00€ 

 
 
 
 
 
 
 
 

3,50€ 
 
 
 

7,50€ 
 
 
 

5,50€ 
 
 
 

6,50€ 
6,50€ 
6,50€ 
6,50€ 

 
3,00€ 

 
 

 

9,00€ 
 

4,50€ 
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BREAKFAST 
 
 
 

BUFFET 
BREAKFAST 

From 7.30am to 10.30am 

 
 
 
 

CONTINENTAL 
BREAKFAST 
From 7 am to 11am 

 
 
 
 
 
 
 

AMERICAN 
BREAKFAST 
From 7.am to 11am 

 
 
 
 
 
 

HEALTHY 
BREAKFAST 
From 7.am to 11am 

 
 
 
 

BREAKFAST 
À LA CARTE 
From 7am to 11am 

Served in the restaurant, included in the room rate. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Served in your room, included in the room rate. 
Please place your order by dialling nº 12. 
Service tax supplement of € 7,50 per room, per service. 
Tea, coffee, milk or hot chocolate, basket of bread, 
butter, honey and jam. 
 
 
 
 
 
 

Tea, coffee, milk or hot chocolate, basket of bread, 
orange juice, cheese and ham, butter, honey and jam, fried 
egg; sausage; bacon, grilled tomato, beans. 
 
 
 
 
 
 
 

Tea, coffee, milk or hot chocolate, basket of wholegrain 
and rye bread, jam and jelly with fructose, honey and butter. 
 
 
 
 
 
 
 
CEREALS 

with cold milk 
with hot milk 
 

PANCAKES (4 units) 
with topping 
with jam 
 

EGGS 
boiled 
fried 
scrambled 

with ham 
with cheese 
with bacon 
with mushrooms 
 

YOGURTS 
plain 
flavoured 
 

ASSORTED CHEESE 
 

PORTUGUESE FRESH WHITE CHEESE 
 

15,00€ 
 
 
 
 
 
 

 

 
19,00€ 

 
 
 
 
 
 
 
 

3,50€ 
 
 
 

7,50€ 
 
 
 

5,50€ 
 
 
 

6,50€ 
6,50€ 
6,50€ 
6,50€ 

 

 
3,00€ 

 
 
 

9,00€ 
 

4,50€ 
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MENU 
 
 
 

COUVERT 
Pão e manteiga 

 

 
 
 
 

ENTRADAS 

 
 
 
 

 
SOPA 

 
 
 
 
 

OMELETES 
servido com batatas fritas 

 
 
 
 

MASSAS 
 
 
 

 
 

PIZZAS 

SELECÇÃO DE QUEIJOS NACIONAIS com 
compotas caseiras, frutos secos e tostas 
 

SELECÇÃO DE ENCHIDOS NACIONAIS com 
pickles, azeitonas e pão caseiro tostado 
 
 
 
 
CANJA DE GALINHA 
 

CREME DE LEGUMES 
 

CREME DE ESPARGOS VERDES 
 
 
 
 
OMELETE DE QUEIJO E FIAMBRE 
 

OMELETE DE CAMARÃO 
 
 
 
 
SPAGHETTI ALLA BOLOGNESE 
 
TORTELLINI DE RICOTTA e espinafres 
 
 
 
 

MARGUERITA, molho de tomate e queijo 
mozzarella 
 
COGUMELOS, molho de tomate e queijo 
mozzarella 
 
PEPPERONI, molho de tomate, queijo mozzarella 
e salame di Napoli 

3,00€ 
 
 
 
 
 
 
 

17,50€ 
 
 

18,50€ 
 
 
 
 

 
7,00€ 

 
7,50€ 

 
7,50€ 

 
 
 
 

10,50€ 
 

11,00€ 
 
 

 
12,50€ 

 
14,00€ 

 
 
 

 
15,00€ 

 
 

15,50€ 
 
 

16,00€ 
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MENU 
 
 
 

COUVERT 
Bread and butter 

 

 
 
 
 

STARTERS 

 
 
 
 

 
SOUP 

 
 
 
 

 
OMELETTES 

served with Chef french fries 

 
 

 
PASTA 

 
 
 
 

PIZZAS 

ASSORTED NATIONAL CHEESE 
with home-made jam, dried fruit and toast 
 
ASSORTED NATIONAL AIR DRIED SAUSAGE 
with pickles, olives and toasted home-bread 
 
 
 
 
CHICKEN BROTH with pasta 
 
VEGETABLE CREAM SOUP 
 
ASPARAGUS CREAM SOUP 
 
 
 
 
CHEESE AND HAM omelette 
 
SHRIMP omelette 
 
 
 
 
SPAGHETTI ALLA BOLOGNESE 
 
SPINACH AND RICOTTA tortellini 
 
 
 
 
MARGHERITA, tomato sauce 
and mozzarella cheese 
 
MUSHROOMS, tomato sauce 
and mozzarella cheese 
 
PEPPERONI, tomato sauce, mozzarella cheese 
and salami di Napoli 

3,00€ 
 
 
 
 
 
 
 

17,50€ 
 
 

18,50€ 
 
 
 
 

 
7,00€ 

 
7,50€ 

 
7,50€ 

 
 
 
 

10,50€ 
 

11,00€ 
 
 
 
 

12,50€ 
 

14,00€ 
 
 
 
 

15,00€ 
 
 

15,50€ 
 
 

16,00€ 
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PEIXE 

 
 
 
 
 
 

 
CARNE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SOBREMESAS 

ROBALINHO corado com legumes salteados, 
batata do Chef e azeite de ervas 
 

BACALHAU FRESCO CONFIT com legumes 
salteados, batata do Chef e azeite de ervas 
 
POLVO CONFIT com legumes salteados, batata do 
Chef e azeite de ervas 
 
 
 
 
FRANGUINHO GRELHADO com legumes 
grelhados e batata frita do Chef 
 

LOMBO DE NOVILHO grelhado com legumes 
grelhados, batata do Chef, glacé de novilho e vinho 
do Porto 
 

COSTELETAS DE BORREGO grelhado com 
legumes grelhados, batata do Chef e molho menta 
 
 
 
 
FRUTA DA ÉPOCA laminada 
 
SELECÇÃO DE GELADOS 
 
NOUGAT de frutos secos gelado e mel 
 
COULANT DE CHOCOLATE com cremoso de 
framboesa 

19,50€ 
 
 

20,00€ 
 
 

22,00€ 
 
 
 
 
 

17,00€ 
 
 

21,50€ 
 
 

 
22,50€ 

 
 
 
 
 

6,00€ 
 

6,50€ 
 

8,50€ 
 

9,50€ 
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FISH 

 
 
 
 
 
 

 
MEAT 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
DESSERT 

ROASTED BASS with sautéed vegetables, Chef potatoes 
and herbs olive oil 
 
FRESH CODFISH CONFIT with sautéed vegetables, 
Chef potatoes and herbs olive oil 
 
OCTOPUS CONFIT with sautéed vegetables, 
Chef potatoes and herbs olive oil 
 
 
 
 
GRILLED CHICKEN with grilled vegetables 
and Chef potatoes 
 
GRILLED BEEF LOIN with grilled vegetables, 
Chef potatoes and Porto wine glace 
 
GRILLED LAMB CUTLET with grilled vegetables, 
Chef potatoes and mint sauce 
 
 
 
 
SLICED SEASONAL FRUIT 
 
ICE CREAM SELECTION 
 
ICED DRY FRUIT NOUGAT and honey 
 
CHOCOLATE COULANT with creamed raspberries 

19,50€ 
 
 

20,00€ 
 
 

22,00€ 
 
 
 
 
 

17,00€ 
 
 

21,50€ 
 
 

22,50€ 
 
 
 

 
6,00€ 

 
6,50€ 

 
8,50€ 

 
9,50€ 
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SNACKS 
QUENTES 

servidos com batata frita 
do Chef 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SNACKS FRIOS 
servidos com batata frita 

do Chef 

 
 
 
 
 
 
 

MINI SNACKS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SALADAS 

HAMBÚRGUER DE FRANGO 
com alface, tomate, cebola roxa e queijo Philadelphia 
 
HAMBÚRGUER DE QUEIJO 
hambúrguer de novilho 200gr., alface, tomate 
e queijo Flamengo 
 
HAMBÚRGUER ESPECIAL TIVOLI 
hambúrguer de novilho 200gr., chutney de salada 
Algarvia, cebola, agrião, alface, tomate, coentros 
e sementes de sésamo 
 
 
 
TOSTA de queijo e fiambre em pão caseiro 
 
PREGO NO BOLO DO CACO com cebola roxa, 
tomate e mostarda 
 
 
 
 
VEGETARIANA, focaccia com pesto, alface, cebola 
roxa, agrião, cenoura e tomate 
 
NÓRDICO, pão nórdico com salmão fumado, queijo 
Philadelphia, cebola roxa, rúcula e tomate 
 
CLUB DE FRANGO com rodelas de ovo, frango, 
alface, queijo, fiambre, tomate e bacon 
 
 
 
 
BATATA OREGANO, batata frita com orégãos, 
flor de sal e molho aioli 
 

NUGGETS DE FRANGO com batata frita, coleslaw 
e molho cocktail 
 

ASAS DE FRANGO BBQ com batata frita, coleslaw 
e molho BBQ 
 

CAMARÃO TUFADO com batata frita, coleslaw 
e molho sweet chilli 
 
 
 
 
VEGGIE com selecção de alfaces, agrião, rúcula, 
tomate cherry, cebola roxa, miolo de noz, sementes 
de abóbora e croûtons 
 
FRANGO & PASTA com strozzapreti (pasta), frango 
confit, agrião, tomate cherry, cebola roxa, pinhão 
e endívia 
 
CAESAR COM CAMARÃO, queijo parmesão, 
croûtons e molho Caesar 

11,00€ 
 

 
14,00€ 

 
 
 

16,00€ 
 
 
 
 
 
 

9,00€ 
 

13,50€ 
 
 
 
 
 

11,00€ 
 
 

12,00€ 
 
 

12,50€ 
 
 
 
 
 

4,50€ 
 
 

8,00€ 
 
 

9,50€ 
 
 

12,50€ 
 
 
 
 

 
9,00€ 

 
 
 

10,50€ 
 
 
 

12,50€ 
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HOT SNACKS 
served with Chef 

 french fries 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COLD SNACKS 
served with Chef 

 french fries 

 
 
 
 
 

 
MINI SNACKS 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
SALADS 

CHICKENBURGER, 
with lettuce, tomato, red onion and Philadelphia cheese 
 
CHEESEBURGER, 
200gr. beef with lettuce, tomato and Flamengo cheese 
 
TIVOLI SPECIAL BURGER, 
200gr. beef with Algarvian salad chutney, onion, cress, 
lettuce, tomato, coriander and sesame seeds 
 
 
 
TOAST, cheese and ham with home-made bread 
 
FILLET STEAK BOLO DO CACO sandwich with red 
onion, tomato and mustard 
 
 
 
 
VEGETARIAN, focaccia with pesto, lettuce, red onion, 
cress, carrot and tomato 
 
NORDIC bread with smoked salmon, Philadelphia 
cheese, red onion, arugula and tomato 
 
CHICKEN CLUB SANDWICH with egg, lettuce, cheese, 
ham, tomato and bacon 
 
 
 
 
OREGANO POTATOES, french fries with oreganos, 
fleur de sel and aioli sauce 
 
CHICKEN NUGGETS with french fries, coleslaw 
and cocktail sauce 
 
BBQ CHICKEN WINGS with french fries, coleslaw 
and BBQ sauce 
 
BREADED SHRIMPS with french fries, coleslaw 
and sweet chilli sauce 
 
 
 
 
VEGGIE with lettuce selection, cress, arugula, cherry 
tomato, red onion, walnuts, pumpkin seeds 
and croûtons 
 
CHICKEN & PASTA with strozzapreti (pasta), chicken 
confit, cress, cherry tomato, red onion, pine nuts and 
endives 
 
SHRIMP CAESAR with parmesan cheese, croûtons 
and Caesar sauce 

11,00€ 
 

 
14,00€ 

 
 

16,00€ 
 
 
 
 

 
9,00€ 

 
13,50€ 

 
 
 
 

 
11,00€ 

 
 

12,00€ 
 
 

12,50€ 
 
 
 
 

 
4,50€ 

 
8,00€ 

 
 
 

9,50€ 
 
 

12,50€ 
 
 
 
 
 

9,00€ 
 
 
 

10,50€ 
 
 
 

12,50€ 
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BEBIDAS 
 
 
 
 
 

ÁGUA COM GÁS 

 
 
 
 
 
 
 

 
AGUA SEM GÁS 

 
 
 
 
 

 
REFRIGERANTES 

 
 

 
CERVEJAS 

 
 
 
 
 
 
 

SUMOS 

ÁGUA 250ml 
Origem: Portugal 
 
ÁGUA 750ml 
Origem: Portugal 
 
SAN PELLEGRINO 750ml 
Origem: Itália 
 
 
 
 
ÁGUA 375ml 
Origem: Portugal 
 
ÁGUA 750ml 
Origem: Portugal 
 

 
 
 
Refrigerantes 
 
 
 
 
Nacional 
 
Cerveja sem álcool 
 
Cerveja importada 
 
Cidra 
 
 
 
 

 

SUMOS NATURAIS 
laranja 
limão 
cenoura 
maçã 
tomate 
toranja 

3,50€ 
 
 

5,00€ 
 
 

6,50€ 
 
 
 
 
 

3,50€ 
 
 

5,00€ 
 
 
 
 
 

4,00€ 
 
 
 
 

5,50€ 
 

5,50€ 
 

7,00€ 
 

7,00€ 
 
 
 
 
 

7,00€ 
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WATER 250ml 
From: Portugal 
 
WATER 750ml 
From: Portugal 
 
SAN PELLEGRINO 750ml 
From: Italy 
 

 

 
 
WATER 375ml 
From: Portugal 
 
WATER 750ml 
From: Portugal 
 
 
 

 
Soft drinks 
 
 
 

 
National brand 
 
Alcohol free 
 
Imported 
 
Cider 
 
 
 
 
 
NATURAL fruit juices 

orange 
lemon 
carrot 
apple 
tomato 
grapefruit 

3,50€ 
 
 

5,00€ 
 
 

6,50€ 
 

 
 

 
 

3,50€ 
 
 

5,00€ 
 
 
 
 

 
4,00€ 

 
 
 

 
5,50€ 

 
5,50€ 

 
7,00€ 

 
7,00€ 

 
 
 
 
 

7,00€ 

DRINKS 
 
 
 
 
 

SPARKLING WATER 

 
 
 
 
 
 
 
 

MINERAL WATER 

 
 
 
 
 

SOFT DRINKS 

 
 
 

BEERS 

 
 
 
 
 
 
 

FRUIT JUICES 
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ESPUMANTE 
 
 

 
CHAMPAGNE 

 
 
 
 
 
 
 

VINHO BRANCO 
750ml 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VINHO TINTO 
750ml 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VINHO ROSÉ 

750ml 

 

MESSIAS BRUTO, IVV 
 
 
 
 
PERRIER JOUET, GRAND BRUT, AOC 
Champagne 
 
MÖET & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT, AOC 
Champagne 
 
 
 
 
 
ESCUDO REAL, DOC Vinho Verde, Trajadura, 

Loureiro 
 
CATARINA, IG Pen. de Setúbal, Fernão Pires, 

Chardonnay, Arinto 

 
CHAMINÉ, IG Alentejo Antão Vaz, Viognier, Sauvignon 

Blanc 

 

TRÊS BAGOS, IG Douro, Sauvignon Blanc 

 
 
 
 
 
VALDOEIRO, Selection, DOC Bairrada, Baga, 

Cabernet Sauvignon, Merlot 

 
MONTE DO CABEÇÃO, IG Alentejo, Aragonez, 

Castelão, Alicante Bouschet 

 
TALEGO, IG Pen. de Setúbal, Syrah 
 
ESTEVA, DOC Douro Tinta Barroca, Tinta Roriz, 

Touriga Franca 

 

BARRANCO LONGO, IG Algarve, Aragonez, 

Cabernet Sauvignon 
 
 
 
 

 
MONTE DO CABEÇÃO, IG Alentejo, Aragonez 

 
MATEUS, IVV, Baga, Rufete, Tinta Barroca 

 
BARRANCO LONGO, IG Algarve, Aragonez, 

Touriga Nacional 
 

31,00€ 
 
 
 
 

110,00€ 
 
 

125,00€ 
 
 
 
 
 
 

26,00€ 
 

 
28,50€ 

 

 
29,00€ 

 

 
38,00€ 

 
 
 
 
 

26,00€ 
 

 
26,00€ 

 

 
29,00€ 

 
29,50€ 

 

 
32,50€ 

 

 
 
 
 
 

26,00€ 
 

28,00€ 
 

29,50€ 
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SPARKLING WINE 

 
 

 
CHAMPAGNE 

 
 
 
 
 
 
 

WHITE WINE 
750ml 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RED WINE 
750ml 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ROSÉ WINE 

750ml 

 
 
 

MESSIAS BRUTO, IVV 
 
 
 
 
PERRIER JOUET, GRAND BRUT, AOC 
Champagne 
 
MÖET & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT, AOC 
Champagne 
 
 
 
 
 
ESCUDO REAL, DOC Vinho Verde, Trajadura, Loureiro 
 
CATARINA, IG Pen. de Setúbal, Fernão Pires, 

Chardonnay, Arinto 

 
CHAMINÉ, IG Alentejo Antão Vaz, Viognier, Sauvignon Blanc 

 

TRÊS BAGOS, IG Douro, Sauvignon Blanc 

 
 
 
 
 
VALDOEIRO, Selection, DOC Bairrada, Baga, 

Cabernet Sauvignon, Merlot 

 
MONTE DO CABEÇÃO, IG Alentejo, Aragonez, 

Castelão, Alicante Bouschet 

 
TALEGO, IG Pen. de Setúbal, Syrah 
 
ESTEVA, DOC Douro Tinta Barroca, Tinta Roriz, Touriga Franca 

 

BARRANCO LONGO, IG Algarve, Aragonez, 

Cabernet Sauvignon 
 
 
 
 

 
MONTE DO CABEÇÃO, IG Alentejo, Aragonez 

 
MATEUS, IVV, Baga, Rufete, Tinta Barroca 

 
BARRANCO LONGO, IG Algarve, Aragonez, Touriga Nacional 
 

31,00€ 
 
 
 
 

110,00€ 
 
 

125,00€ 
 
 
 
 
 
 

26,00€ 
 

28,50€ 
 

 
29,00€ 

 
38,00€ 

 
 
 
 
 

26,00€ 
 

 
26,00€ 

 

 
29,00€ 

 
29,50€ 

 
32,50€ 

 
 

 

 
 

26,00€ 
 

28,00€ 
 

29,50€ 
 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

O SERVIÇO DE QUARTO ESTÁ DISPONÍVEL 24H POR DIA. 
POR FAVOR, MARQUE 12. 

 

THE ROOM SERVICE IS AVAILABLE 24 HOURS A DAY. 
PLEASE, DIAL 12 

 
 

PARA SERVIÇOS EXTRA, SERÁ COBRADA UMA TAXA DE 7,50€ 
 

FOR EXTRA REQUEST, 7,50€ WILL BE CHARGED PER SERVICE 
 
 

IVA incluído à taxa legal em vigor. 
 

VAT included at legal rate. 
 

Este estabelecimento possui livro de reclamações. 
In this hotel we have a complaints book. 
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